

第一次煎蛋

星期六的中午,我在奶奶家第一次做了荷包 蛋。我用的材料有:油、葱、糖鸡蛋、盐和酱油。

首先开火,等锅热了,再放入少许油。接着, 我轻轻地敲开蛋壳,把蛋液倒进锅里。"滋"的一 声,透明的蛋清变成了白色,中间的蛋黄还是没 变,像一个大太阳。随着"滋滋"声响,底部的那面 已经变成金黄色了,我小心翼翼地用锅铲把荷包 蛋翻了个面。不一会儿,另一面也熟了。这时,妈 妈提醒我,该放酱油了。当我把酱油倒下去时,锅 里噼里啪啦,热闹非凡。油开始乱溅,吓得我退了 好几步。最后撒上葱花,关火。

香喷喷的荷包蛋出锅了,我迫不及待地吃了起 来,味道好极了。以后,我还要尝试做更多的美食。

-实验小学307班小记者 邬子杰

今天,我做了人生中的第一道菜——煎蛋。 我本以为这道菜做起来会非常容易,可结果嘛,我 却吃了不少苦头。

我先从冰箱里拿出几个鸡蛋,然后,妈妈从头 到尾给我演示了一遍如何煎蛋。终于轮到我了, 我迫不及待地接过鸡蛋,只听"啪"的一声,一股液 体流了出来。"鸡蛋破了。"我不好意思地说道。于 是,我重新拿了个鸡蛋,一步一步地做了起来:先 热锅,后倒油,接着放蛋。慢慢地,锅里的蛋变黄 了。最后,我撒了一点盐,煎蛋可以出锅了,我心 里美滋滋的。我赶紧拿起铲子去盛鸡蛋。"哎呀, 手疼!"我尖叫道。"不小心烫到手了吧,快用凉水 冲冲!"妈妈关切地指责道。

一波三折之后,我的煎蛋终于上桌了。爸爸 妈妈品尝了我的煎蛋后,向我竖起了大拇哥。我 吃着自己煎的蛋,心里也乐开了花。

一实验小学304班小记者 吴子祺

星期日,我打算自己煎一次鸡蛋,心里既兴奋 又紧张。妈妈看出了我的心思,鼓励我说:"不用 害怕,我在旁边看着呢!"于是,我就大胆地操做了 起来。

首先,我把火打开,等锅热了,我就把油倒了 进去。只听"噼噼啪啪"的声音,油正在锅里演奏 音乐呢! 我拿起一个鸡蛋,往锅边一敲,并用手掰 开来,鸡蛋液就自己跑进了锅里。不一会儿,蛋清 变成了白色,还不停地在锅里跳动着。蛋黄藏在 中间,像一个圆圆的太阳。慢慢地,鸡蛋变成了金 黄色,我连忙拿起锅铲小心地把它翻了个身。这 时,一股香味飘到了我的嘴边,原来是鸡蛋熟了。 最后,我还往鸡蛋上倒了些酱油,撒了些葱花。

出锅了,我迫不及待地尝了一口,真是色香味 俱全啊!妈妈满意地点了点头。

一实验小学304班小记者 王睿轩

# 我的小鸟

居敬小学306班小记者 熊泰熙

尖尖的嘴,如雪花一样洁白的羽毛,黑黑的小眼睛 圆溜溜的像绿豆一样,这就是我养的小鸟,叫"小雪"。

"小雪"非常顽皮。前几天,我用纸盒给它做了一 个小小的窝。它特别开心,在小窝里面跳来跳去,玩得 很高兴。不一会儿,干干净净的窝就被它这个小调皮弄 得乱七八糟的。"小雪"还特别贪吃。我刚刚放进去小 米,不一会儿就被它吃得干干净净,一粒都不剩。

"小雪"真可爱,它是我的好朋友!

指导老师 范红

### 我的好朋友

实验小学307班小记者 裘心玥 我有一个好朋友,她叫吴奕佳。

她有一对弯弯的眉毛,一双又黑又亮的眼睛。她 那小巧的鼻子圆溜溜的,下面长着一张红红的嘴巴,好 像一颗熟了的小樱桃。她笑起来时,牙齿又整齐又洁 白。她的头发细细的、长长的,总是扎着马尾辫。她的

脸圆圆的,显得非常可爱,所以我亲切地称呼她——小 猫咪。吴奕佳是一个开朗的小女孩。下课时,我们常 常一起看看书,一起在走廊聊天。

这就是我的好朋友,我很喜欢她。

### 未来的生活

实验小学301班小记者 江安菉

下午,我还在睡午觉,一阵温和的声音在我耳边响 起:"小主人,该起床了! 该去上课了!"

我慢慢地睁开眼睛,原来是我的机器人管家小 爱。它正弯着腰,对我说话呢! 它全身是用银色的金 属制作而成。脑袋大大的,眼睛长长的,像一个小精 灵。虽然它小小的,但本领可大了。最神奇的是它能 满足我的需求,变幻成我想要的身份。当我需要陪伴

的时候,它可以变成我的朋友,陪我看书玩耍;当我肚 子饿的时候,它可以变成一个厨师,做出各种美食;当 我遇到困难的时候,它可以挺身而出,变成一个强壮有 力的大力士,赶走那些坏人…… 这时,小爱拿了一本食谱让我挑选。我选了一杯

牛奶和一份薯条。一眨眼工夫,薯条和牛奶就放在了 桌子上。我咬了一口薯条,哇,脆脆的,真好吃! 待我 吃完,离上课的时间只有五分钟了,我暗自担心:这下 糟了,要迟到了! 这时小爱变成了一辆悬浮汽车。我 刚坐上汽车,只听"嗖"的一声,汽车就如火箭般飞驰而 出。没过一会,就到了学校。我竟然没有迟到!

这时耳边传来妈妈的声音,我揉揉眼睛,原来是一 场梦。但我觉得不久的将来,只要我们努力学习科学 知识,梦里的一切都将成为现实,每户家庭都将拥有一 个贴心的机器人管家。 指导老师 戴慧娟

### 西瓜的自沭

溪口中心小学304班小记者 蒋喆

"身穿绿衣裳,肚里红汪汪,生的籽儿多,个个黑脸 膛。"你知道我是谁吗?我就是水果界里的大胖子-

瞧,我又大又圆,妈妈为了让主人好拿,特意在我 头上梳出了一个"冲天辫",其实它是细长的西瓜藤,为 了我长得又大又壮,方便吸收养分。大地妈妈为了我 长得好看一点,精心地为我织了一件有深绿色条纹的 绿衣裳。这件衣服非常光滑,不是像榴莲一般的刺猬 衣。我身体长得鼓鼓的,像一个足球似的。

我不但长得好看,味道也无与伦比。打开我,一股 清爽的味道扑鼻而来,像青草,像雨露,这就是夏天的 味道。咬上一口,汁水会顺着喉咙流下来,整个身体都 清爽了,这夏天的炎热也被赶走了。你也别小看我身 体里的小籽,它可有大用处呢!只要你把籽放在有土 壤的地方,就会有小苗,要是你再精心培养,就会变成 西瓜。如果不想养,炒一炒,还可以吃。

听了我的自我介绍,你们是不是嘴馋了呢? 那就 快来享受我吧!

## 强大的蚂蚁

实验小学301班小记者 谢予希

最近几天,我们家来了一群不速之客——蚂蚁。 我每天都在仔细地观察蚂蚁。我发现蚂蚁有六条腿, 全身上下都是黑色的。它的头上长着一对长长的触 角,平常一直耷拉着。

在墙壁上、在书柜上爬行。我震惊了,为什么蚂蚁能做 到呢? 我找到关于蚂蚁的书,原来蚂蚁的脚上有许许 助于它在墙上爬行。

作精神。我特意放了一点螃蟹肉在一只小蚂蚁旁边。 没想到,这只小蚂蚁自己搬不动就爬走了。过了一会 儿,我看见一群小蚂蚁排着队向蟹肉爬来,就像一支军 队,三下五下就把食物搬进了洞里。

克服困难,取得最后的胜利。我们要是都能像小蚂蚁

指导老师 戴慧娟

# 我被告上了法庭

居敬小学406班小记者 陈晧添

"儿子,很晚了,快睡觉!"耳边传来了妈妈的叮嘱 声。"知道啦!"我不耐烦地回答。说着,我便一头扎进 了漆黑的被窝里玩电子游戏。渐渐地,一阵阵困意袭 来,不知不觉,我便进入了梦乡。

我走在一条弯弯曲曲的小路上,突然,一双硕大的 眼睛出现在我面前。它二话不说,直接把我五花大 绑。我不停地挣扎着,呼喊着,可它一点也不理我。走 着走着,这双大眼睛把我带进了一幢明亮的大房子里, 只见房子里到处都是宝石,门口还有一块牌匾:眼睛法

我左顾右盼,在座位上的全都不是人,而是一双双 眼睛。正当我疑惑不解时,坐在法官位置上的那双大 眼睛说:"被告,你可知罚?"我不知所措,赶忙问:"我犯 了什么错呀?"法官一听这话,说:"把原告带上来。"这 时,一双眼睛走了上来,只见这双眼睛布满了血丝,走 路左摇右晃,显然不是一双健康的眼睛。法官重重地 拍了拍桌面,大声喊:"这就是你的眼睛,就让它来列举 你的种种罪行吧!"

于是,我的眼睛有气无力地说:"我每天全心全意 地为你服务,可你却总是让我遭受电子产品的袭击,一 刻也不让我休息,我的身体都撑不下去了。"听到这,我 想起了一件件伤害眼睛的罪行:每天长时间看电视,躺 着看书,弓着背写字,一玩手机就忘了时间……我不禁 低下了头, 羞愧地说:"法官大人, 我认罚, 我保证再也 不伤害眼睛了。"

法官听了这话,便说:"如果你对这些罪行供认不 讳,那你以后要好好对待你的眼睛,并保证不再犯。"我 坚定地点了点头。

法官猛地用槌子敲了一下桌面:"休庭!"一阵刺耳 的响声让我从梦中惊醒过来,我立马拿起笔,把那些在 梦中承认的罪行一一写在纸上,并贴在了书桌前的墙 壁上,心里默默地发誓:我一定要好好保护眼睛,不能 再犯同样的错误。

岳林中心小学504班小记者 潘辰宇

"墙角数枝梅,凌寒独自开。"每当我朗诵起这首诗 时,就想起我家后院里的一株不畏严寒的梅花树。

后院的梅花树很美丽,像一位亭亭玉立的少女。 梅花树的枝条细细的,开着几朵美丽的花儿,花朵上有 五六片花瓣,花瓣的颜色是白色的,里面还包着几个 "小娃娃","小娃娃"的头上是金黄色的,常常引来许多 蜜蜂。一阵微风吹来,淡淡的清香味扑鼻而来,让人心

我家的梅花不仅美丽,而且还有自己的生活故 事。有一天晚上,雪"扑哧扑哧"地下着,像鹅毛一样。 不一会儿,外面就变成了白茫茫一片,什么都看不见, 我很担心:"院子里的梅花会被雪压弯吗?"于是,我问 爷爷:"梅花会枯萎吗?"爷爷说:"不会的,梅花可是很 坚强的。"我一夜都没有睡着,一直心心念念地想着外

天还没有亮,我就快速跑了出去,一跑出去脚就陷 在了积雪之中,陷进去的地方踩出了一个很深的坑,别 的植物都被雪冻枯萎了,只有梅花挺立在雪中,阳光照 在花瓣的水珠上,晶莹剔透,好像宝石一样,有些花瓣 上还有雪花,有些花瓣上全是水珠,快乐地"玩"着,像 调皮的小孩子。过了一会,梅花树抖抖身上的雪,开心

原来只要勇敢面对困难,终将会成功,其实我们的 生活也是如此啊! 指导老师 毛亚萍

上海师范大学附属宁波实验学校303班小记者 储帝

今天期末考试,小熊和往常一样,早早地来到大榕 树下,边背书边等小狐狸一起去学校。可十分钟过去 了,小狐狸还没有出现。小熊很着急,一边担心会迟 到,更担心的是小狐狸的情况。

于是,小熊急匆匆地跑到小狐狸家门口,就听到小 狐狸在号啕大哭。小狐狸妈妈在一旁安慰着说:"宝 贝,闹钟只是生病了,等你放学回来,我们一起去找熊 爸爸给它看病好吗?"此时,旁边的小熊连忙接话说: "是呀,我爸爸是很厉害的钟表修理师哦,放学了我陪 你们一起去吧。"这时,小狐狸抽噎着说:"是真的吗? 你爸爸真的能治好我的闹钟吗?"小熊自信地说:"放心 吧,交给我爸爸!"小狐狸擦干眼泪,转身接过妈妈手里 的书包,和小熊开开心心地去学校了。

第二天一早,小熊兴冲冲地跑到小狐狸家将爸爸 修好的闹钟亲手交给了小狐狸,小狐狸的闹钟又恢复 了健康,它们都开心地笑了。 指导老师 张洁莹

我还惊奇地发现了一个蚂蚁的秘密。蚂蚁竟然能

多多细小的绒毛,在爬行时能在墙壁上产生摩擦力,有

人多力量大,只要团结一致,齐心协力,就一定能 一样,还会有什么做不到的呢?

居敬小学306班小记者 施米朵 星期天早上,我早起煎荷包蛋。

这时爸爸妈妈还没起床,我走进厨房,拿来油,把

油烟机开起来。我先把油倒进锅里;开大火,烧热油; 再把鸡蛋在平底锅的边上敲开,放入锅中;鸡蛋凝固 后,经过翻炒,再压一压,还要按照顺序轮流压。

说到这里,我必须插一句,虽然我每次都煎不好荷 包蛋,可这次就像神仙下凡助我一臂之力似的,我煎的 时候每一步都非常到位。最后,我把荷包蛋轻轻地放 入盘中,荷包蛋闪亮登场了。

等我煎好荷包蛋放在桌子上的时候,爸爸妈妈已 经起床了,对他们来说,这真是一个天大的惊喜啊!

### 我迷上了电视

岳林中心小学501班小记者 庄念如

自从学会了开电视,只要一逮着机会,我便像捡到 宝了似的在电视机前目不转睛地盯着屏幕。无论妈妈 提出我多么不喜欢的条件,我都会毫不犹豫地回答 "好"。

不过,这样子的机会可不多,只有假期里才有。就 因为这样,每次看见有人在电视前"大快朵颐",不管放 的是什么内容,我都会去"蹭"一会儿,身体像被点了穴 一般全神投入,目不转睛,那滋味十分带劲!记得有一 次,妈妈问我想去哪里玩?我脱口而出:"想去电视里 玩!"但她总是那样回答"想得倒挺美"。哎!我真想说, 教我看电视的是你,制止我看电视的怎么也是你呀!

看电视的时候,我的瞳孔可以立马放大,眼睛自然 瞪得大大的,眨也不敢眨一下,生怕错过上面的每一个 细节。有时我被精彩的故事吸引,有时被剧里的精彩 画面所震撼,而有时,我又从一部部纪录片中,感受到 祖国大好河山的广阔与壮丽。这时,除了电视的声音, 其他声音要么是一只耳朵进一只耳朵出,要么就是根 本听不见。

这就是令我痴迷的好东西——电视。你,喜欢它 指导老师 林甜密

### 植物妈妈有办法

实验小学207班小记者 何乐轩 如果孩子已经长大, 就得告别妈妈,四海为家。 牛马有脚,鸟有翅膀,

植物旅行又用了什么办法?

柳树妈妈准备了降落伞, 把它送给自己的娃娃。 只要有风轻轻吹过, 孩子们就乘着风纷纷出发。

樱桃妈妈有个好办法, 她给孩子穿上红红的衣服。 鸟儿们看了就一口吞了下去, 它们随着鸟屎到处安家。

芝麻妈妈更有办法, 她让芝麻壳晒在太阳底下。 "啪"的一声,芝麻壳炸开, 孩子们就蹦着跳着离开妈妈。

植物妈妈的办法很多很多, 不信你就仔细观察。 那里有许许多多的知识, 粗心的小朋友却得不到它。

实验小学307班小记者 刘祖瑞 今天,我们去了爱歌顿农场秋游。

远远望去,农场一片绿色,而在这片绿色中,有一 座高大的棚。没错,那就是我们的第一站,在那里我们 学习了一些关于甘蔗的知识,还喝了甘蔗汁,啃了甘 蔗,拍了照。

第二站我们去做了风车,接着我们去看了小动物, 然后制作了黄内糕。这是我们今天的最后一站,也是 我最喜欢的一站。开始做黄内糕了,首先将粉放进模 具里压平。接着,用布盖在模具上。然后,将木板盖在 布上。最后,将模具、布和木板倒过来,将模具拿掉,一 个个黄内糕就做好了。做好后,我们每人拍了照,吃了 一块黄内糕,那味道简直让人回味无穷。最后一站结 束了,我们依依不舍地回了学校。

今天真是一个既开心愉快又令人难忘的日子!

### 快乐的秋游

实验小学307班小记者 刘栩豪

今天,我们参加了秋游活动。同学们有的喜欢吃 零食,有的喜欢啃甘蔗,还有的喜欢观察小动物,而我 最喜欢制作黄内糕。

首先,老师说:"把桌上的工具放好!"我们立马就 把桌上的道具摆放整齐。老师又说:"我们先用小铲子 把糯米粉舀出来,放进模具里,再用棒子抹平,然后用 纱布盖在上面,接着用木板容器盖在纱布上,最后把整 个模具反个面,打开。"我们做好后,我发现黄内糕像一 股诱人的气味就飘出来了,原来,黄内糕出炉了。原本 软松松的一碰就塌的黄内糕现在已经变得软软糯糯 了,而且颜色也发生了很大的变化呢! 我们忍不住一 个一个排好队各自拿了一块黄内糕,放入嘴里,糯糯 的、甜甜的,好吃极了。

> 秋游的路上,我还看到了许多花儿,有美丽的牡 丹、漂亮的玫瑰,还有各种颜色的月季。我还发现了一 些小动物,有长着五颜六色羽毛的孔雀、有雪白的大呆 鹅,还有长着长长的腿,跑得飞快的鸵鸟……

这次秋游让我领略了以前没有见过的景色和事 物,让我尝试了以前没有做过的事情。这真是一次欢 乐的秋游啊!

### 我和小乌龟的故事

岳林中心小学504班小记者 蒋景昊

期待再期待,可爱的小乌龟,终于破壳而出了。 它有点儿怕人。我把它放在一个用纸板箱做成的 方形小窝里,里面有满满的河沙,那是它温暖的被子。 客厅的茶几上有盆鹅掌莲,我就把它挪到了这盆花旁, 让它每天都能闻到花香。

十天之后,它就能下水了。于是,我给它换上了带 花园的大别墅,里面有一个凉爽的大泳池。起先,这小 家伙在泳池里爬来爬去,不敢抬头,过了一会儿,它小 心翼翼地抬起了头来,然后立马就缩了回去,水面立即 漾起层层波纹,看来它似乎十分胆怯,等四周没人了, 才敢伸出头来。

过了三天三夜,它的胆子大了一些。那晚我喂食 时,故意把食物放在手上,放在水里。刚开始的时候, 它缩了一下头,看它缩了头,我并没放弃,继续把手放 着,过了一会儿,它见我没有伤害它,慢慢地伸出头,左 瞧瞧右看看,见只有我一个人,于是张大嘴巴猛地一 咬,把食物一口吃了下去。抬头看了看我,它好像在 说:"小主人,谢谢你! 真美味!"我摸了摸它的头,它都 不害怕了,变得很温顺。

可爱的小乌龟,就这样成了我生活中的好朋友。

# 我和小仓鼠的故事

岳林中心小学504班小记者 李羽婷

每当看到蘑菇,我就会想起我家那只毛茸茸的小 一次巧合中,我发现一位朋友在养小仓鼠。哦!

那松软可爱的小家伙让我一见钟情,似乎生命中注定, 我要在这个时刻遇见它。它时而单脚站立,时而趴在 笼子中呼呼大睡,我下定决心要买两只回去养一养。

于是,才有了我和小仓鼠的故事。两只小家伙刚 到家时,我便迫不及待地搬出笼子,将它们从笼子中放 出来,可似乎不怎么顺利,它们一直不停地叫着,无可 奈何的我只好将它们再关人仓鼠笼里。

通过学习小仓鼠的知识后,我开始精心照料它们, 它们也一点儿、一点儿地和我慢慢熟悉起来。几天后, 我便发现那只白色的小家伙早已上下自如,完全熟悉 了环境,胆子也越来越大,有时会爬到笼子上面,想要 打开笼子逃走呢! 它全身上下都是白白的绒毛,再加 上那条雪似的尾巴,谁见了都会被萌化,我便叫它"绒 绒"。另外一只小小的,毛是黄色的,我叫它"玲珑"。 每次它们喝水、觅食或玩滚轮时,绒绒都会让给玲珑。 它们的行为让我感触很深,我想这也许就是所谓的"情 缘"吧!

但,最让我担心的事情还是发生了。一天,北风呼 啸,阴雨绵绵,完全如世界末日来临了。我去看看它 们,只见它们紧紧地挤在一起,很冷的样子。于是,我 把它们放在了我的房间。第二天,我依然怀着激动的 心情来看它们,发现碗中的食物竟然一粒也没动过,平 时早就一干二净了。绒绒一直围着玲珑转着,我知道 玲珑已经走了,看着绒绒的举动,豆大的泪珠落了下 来,滴在玲珑的尸体上。既然不能给予最好的对待,那 又何必寄托于自身的痛苦。

最后,我将玲珑的尸体埋在了一片蘑菇地里,沉思 了许久。也许,自然才是最好的归宿,放生才是最好的

# 美丽的迎春花

实验小学407班小记者 吴思源

一年四季里,最美丽的是什么季节呢? 我认为是 ◆ 一平四子至,與天四四八二十五 春季。因为春天里有五彩缤纷的花朵可以让我们一饱 眼福。花朵里,有一种不引人注目的花,正悄悄开放 着,默默奉献着,它就是迎春花。

早晨,我走进公园,看到一片绿色的海洋上点缀着

几点黄色的小花,这是什么呢? 走进一瞧,原来是迎春 花,它穿着一身金黄色的衣裳,站在阳光里,发出金灿灿 的高光,美丽极了! 仔细一看,它有六片花瓣,枝干垂落 着,放眼望去,一朵朵小黄花就像是柳树姑娘的发夹。 凑近,用鼻子跟花朵来个亲密接触,能闻到淡淡的

清香,像一股茶的味道,清幽淡雅,怪不得,它和梅花、 水仙花、山茶花称为"雪中四友"。 俗话说得好,一年之计在于春,当我看到迎春花的

名字时,我就知道它迎来了春天的勃勃生机。

春暖花开,奔你而来!